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гр. София,  14.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 14.05.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 2892 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:55 часа се явиха: 

Касатор И. Ж. Г., не се явява, представлява се от адв. И., с пълномощно по делото. 

Ответник СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ (СДВР) – ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ (ОПП), не изпраща процесуален представител. 

За Софийска градска прокуратура, се явява прокурор Ю.. 

 

Присътващите СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото 

 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА приложена докладна записка, но констатира, че същата се намира на л. 

17 по делото. 

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания. 

 

Касатор: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. Не поддържам искането за приемане на докладната записка. 

Прокурор Ю.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪСТАВЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 



Адв. И.: Моля да отмените решението на СРС. В АУАН е посочено, че 

жалбоподателката е минал на забранен сигнал. Наказващият орган е приел, че 

жалбоподателят е минал на червен сигнал. В ЗДвП и Правилника за неговото 

прилагане забранен може да бъде червен жълт сигнал, жълто-червен сигнал, а в някои 

ситуации и зелен сигнал, когато има предпоставка за ПТП. Пристигналият по делото 

свидетел няма спомен на какъв сигнал е преминала жалбоподателката и тя не може да 

разбере в какво точно нарушение е обвинена и не може да организира правилно 

защитата си. 

Прокурор Ю.: Считам, че решението на СРС е неправилно и незаконосъобразно и 

моля да бъде отменено. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в законовия срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:00  часа. 

      

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

        СЕКРЕТАР: 
  
 
 


